AHAJII3 EREKTUBHOCTI BHKOHAHHS BIOJ>)KETHOI ITIPOI'PAMHY
3a 2024 pik

0100000 [nnineubka Michka paga

(KITKBK JB(MBE)) (HAfIMEHYBAHHSA [0I0BHOIO POINOPAAHUKA KOWTIB MicLEROro GlomKery )
0110000 InniHenEka MickKa paja

(KIKBK IB(ME)) (HafiMEHYBaHHA BIINOBLIANBHOTO BHKOHABIIS)
0117680 0490 HrnenenKi BHECKM 10 acoLialiili opraHie MiCLEBOro CaMOBpS IyBAHHA

(KTIKBK IB(MB)) (KBKBK) (Haitmenysanma GroxkeTHOl MporpaM)

3apaanus 610mKeTHOT NporpamMu

Ne
3/m

3aBpanHHs

1

CruiaTa YneHChLKMX BHECKIB 10 acollialliit oprai

B MICLIEBOTO CAMOBPSIYBAHHA

PesyahTaTHBHI NIOKA3HUKH GO IKETHOT IporpaMu

No
3/m

ITokazHukH

OuuHULs
BHMIpY

[lonepe aHiit pik

3BiTHHIT piKk

3aTpepiKeHO . 3arseppKeHO s g
IacnopToM DIOKETHOT Bukouano L NacnopTom GHJHKETHOT Bukonano Toaeme ani BRI R
P i MOKATHUKIB Prat NOKATHHKIB

MporpamMu Nnporpamu
3arafisHAi - |cnewianbHuil | saranshnit [ cnewiansuui | saransHuil [ cnenjansiwii | saransuuit | cneuianssuit | sarancuuit |cnewianshuii | 2arameani | crewiansimii
dqoua donn thoHn thonn donn thonn ona thona thonn donn toun

CTBOpPEeHHA HanexHnx ymMos poBaTu ans OpraHis MiCLIEBOro CaMOBPRAY BaHHS, HaAaHHs A0NoMord y npouecax ix TpaHcd

opMaLi Ta afanTayii A0 HOBKMX NONITUHHUX | COLjAaNbHO-EKOHOMIMHIX YMOB T2 crnp

UAHHIO 8PEKTUBHOCTI IX PoBOTK B Linomy

EchekTuBHOCTI

CepedHi BUTPaTH Ha NPOBEAEHHS CeMiHapia-HaBYaHs, Hapan,

1 KPYraMX CTOMIS B CNIBBIAHOWEHH] 3 PO3MIPOM YNEHCEKUX TPH. 1991,00 0,00 1991,00 0,00 1,00 0,00 1.210,00 0,00 1 210,00 0,00 1,00 0,00
BHECKIB
AxkocTi
BilCOTOK HaiaHHs METOANYHOT iHchopmaLlifiHaT Ta
2 HasYansHoi NiATPMMKA AcoLjialietlo OpraHie MicueBoro Bigc. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
CamoBpsaayBaHHA
Po3paxyHok ocnoBHHX mapamerpis ouinki
a) pO3paxyHOK CepelHLOro iHAEKCY MOKa3HUKIB eheKTHBHOCTI
I(ep) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00
0) po3paxyHOK CepeHbOro IHAEKCY NOKA3HUKIB SKOCT
[(s1c) = (1,00) /1 * 100 = 100,00 100,00

B) NOPIBHAHHS Pe3yILTATHBHOCTI OIO/KETHOT NPOrpaMu i3 MOKa3HUKAME MOMepeHiX rnepioain




I(1y= (1,00) /1 * 100 = 100,00 = 100,00 / 100,00 = 1,0000=1>= 1= 25 Guiis

d
‘n
=

Bu3nayeHHs CTYNEH0 e)eKTHBHOCTI

Kinuesnii po3paxyHoK 3aransHoi eeKTHBHOCTI OO KETHOT MPOrPaMK CKIAAAETHES 13 3araibHOT CyMy DasliB 3a KOKHUM 11apaMeTPoM OLIHKH'

E= I(ed) + 1(aK) + I(1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 =

BHCOKY €HeKTHUBHICTh

TTpy nopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 LWKANOI OUIHKH ePeKTHBHOCTI H10DKETHUX POTPAM MOXEMO 3pOOHTH BUCHOBOK, [0 aHA NPOTPaMa Mar

Tlepuinii 3acTYNHHK MiCBKOI0 ToJI0BH Omer AMUTPHK

{manuc)

«,&&M Haranis 3ATOPOJICHKHX

(miamnuc)

TRD

HauanbHuk inaHCcoBO-rocnoiapesKoro Biaainy, ronosuunii Gyxran




